

河南牧业经济学院精神文明建设

简报

(第 1 期)

河南牧业经济学院文明办

2018 年 3 月 8 日

【理想信念教育】

◆ 我校师生密切关注全国“两会” 热议《政府工作报告》

【文化体育活动】

◆ 学校隆重召开庆祝“三·八”妇女节暨表彰大会

【履行社会责任】

◆ “早餐备粥送温暖，爱心粥屋献爱心”——我校学雷锋志愿服务活动集锦一

〔理想信念教育〕

我校师生密切关注全国“两会” 热议《政府工作报告》

3月3日至3月5日，备受瞩目的全国政协第十三届一次会议与十三届全国人大一次会议先后在北京隆重开幕，连日来，我校师生通过电视、报纸、网络、微信、微博等媒体等媒体收听、收看、关注“两会”动态，了解国家实事，“两会”成为校园里师生近期讨论的“热词”。

马克思主义学院党总支书记邵红梅说，今年的政府工作报告旗帜鲜明地把人民群众最关心、最直接、最现实的热点难点问题作为2018年教育工作的重点。众多教育的关键词出现在政府工作报告里，为我国高等教育事业发展从高速增长转向更注重高质量发展划出了重点。

工商管理学院16市场营销一班赵文硕同学说，作为一名在校学生我非常关注教育改革方面的两会报道，许多代表针对教育方面提出了各种提案，党和国家领导人非常关心教育，特别是提高教育的普及率和学生毕业后的就业问题方面，做出了具体指示。对于国家对学生群体的深切关怀，我们心中非常感动。身为

新时代青年，我们更有责任关注两会热点，践行十九大精神，不断地贡献青年智慧，注入青春力量，使中国梦在一代代青年的接力奋斗中变为现实。

〔文化体育活动〕

凝聚巾帼力量 绽放智慧芳华

——学校隆重召开庆祝“三·八”妇女节暨表彰大会

寒雪梅中尽，春风柳上归。3月7日下午，在第108个“三·八”国际劳动妇女节来临之际，河南牧业经济学院在龙子湖校区大学生活动中心隆重召开庆祝“三八”国际劳动妇女节暨表彰大会。校党委书记穆瑞杰代表校党委向全校女职工致以节日问候，并向受表彰者表示热烈祝贺。

会上，表彰了工会工作先进单位和先进个人，巾帼建功先进集体与先进个人，与会校领导先后为获奖集体和个人颁发了荣誉证书。先进集体与先进个人代表在会上做典型发言。她们分享了干事创业的奋斗历程与收获体会，用实际行动诠释了女性“自尊、自信、自立、自强”的深刻内涵，充分展示了我校女职工爱校爱岗、锐意进取、敬业奉献的职业风范和巾帼风采。



〔履行社会责任〕

“早餐备粥送温暖，爱心粥屋献爱心”

——我校学雷锋志愿服务活动集锦一

为提高大学生青年志愿者志愿服务意识，引导广大学生将雷锋精神融入学习生活实践中，3月7日清晨，河南牧业经济学院自动化学院青年志愿者分会前往东明路“爱心粥屋”开展公益活动，为前来就餐的20余名环卫工人准备早餐，献出一份爱心。

早晨5点10分，志愿者们在图书馆门口集合，迎着斜风细雨前往东明路“爱心粥屋”。一到地方，志愿者们经过分工迅速行动起来，进行人员登记、厨房打杂、摆放桌凳、分发早餐，工作虽然简单却不能疏忽半分。当地平线上泛起丝丝亮光，来粥屋就餐的环卫工人也陆续到达，他们在爱心人士的帮助下有序地登记、领号、打饭、入座，开始享用可口的免费早餐。同学们有的摆放桌椅，有的擦桌子，还有的帮着维持秩序。不大一会儿，香喷喷热腾腾的饭菜出锅了。随后，大家把盛好的饭菜、米粥、馒头一一端到环卫工面前，并热情的招呼大家趁热吃。“饭菜真香，吃到肚子里暖烘烘的，感谢你们这些志愿者为我们服务”，环卫工李大爷边喝汤边夸赞道。大家作为新时代文明大学生，为文明

社会的建设增添了一层温暖底色。



